

Gafta Sustainability Pledge Growing Positive Change

Pledge Directory

Find Gafta members who have made their commitment to a sustainable future

SUSTAINABILITY

Gafta

PLEDGE

Information Hub

Discover sustainability initiatives and information relevant to Gafta members

International trade of agricultural commodities has a key role to play in meeting the needs of today, without compromising future generations' ability to meet their needs. The Sustainability Pledge is an allinclusive, accessible platform which encourages and supports Gafta members to contribute towards a sustainable future. Members who sign up to the Sustainability Pledge are making a strong commitment which they can promote to their customers and peers through the Sustainability Pledge logo.

www.gafta.com/Sustainability-Pledge

Email: SustainabilityPledge@gafta.com

How to sign up

All Gafta member companies are able to sign up to the Sustainability Pledge.



SUSTAINABILITY

The cost of the Sustainability Pledge is £300* for a 3-year commitment. This includes permission to use the Sustainability Pledge logo and your listing in the Sustainability Pledge Directory.

*Group discounts available on application

Applications are submitted online at www.gafta.com/Sustainability-Pledge

You will need to provide:

- evidence of participation of two schemes, for example your certificate of conformance. You can find a list of acceptable schemes in the Information Hub on the Gafta website.
- A short statement why the two chosen schemes contribute to sustainability and how they are helping your business be more sustainable.
- A copy of, or link to, your publicly available Corporate Social Responsibility (CSR) Report or equivalent.
- An annual progress statement against your Environmental, Social and Governance (ESG) objectives.

For all queries, and to submit your accompanying evidence, please email **SustainabilityPledge@gafta.com**